A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
AEBROEBNGEAFTF T4V T, TERENNZVAZ Y2 EPI 8287 &
RIEHDAIHAREPI 8297 FMRICEMLUT-BEE EREMEATF —/ VG
BEENSER Y —RFAFALTVE T, BHBEROHFREASIC TXEE
HLT-EPI 8287135/ A125°C DIRLLVEESH ICHISLTWE T, =ZBICRe
IRBRERERRETE EPI 8287 GORLVAH CEREDNTVARICRE
BY)a1—3vEG>TVET,

FAi&

o ERE
0 HEEE
s T¥#m%

EP1 8287

HAEIN T IAZ YA

T
SHLIEHREN

FEEYZA 0.3%, 0.5%

TEBREC VTV ATLRF—)VEL BN —)ViEL

*+ 73 SEEBAEm Y
FTY 3V INTI VT RMTEAISIZ 6L

AT RE AF—)V LR BE @ 25°Ctyp. +0.5%FStyp.
+0.3%FS typ.
FERIESE 0..25550...700 bar AERARE -40°C...+125°C
0..30 "5 0... 10000 psi
HHES 4..20mA,0..5VDC, 0.5..5VDC, AFEERE -40°C...+125°C
1..6VDC 0..10VDC, r—7IVPVC: -5°C ... +60°C
05+ 45VDCLoF ARy 4r—7JVPUR: -20°C ... +70°C
r—7)VRaychem:-20°C ... +100°C
NLH @ 25°C (BSL) typ. £ 0.2%FS typ.
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232 m
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

01/2024

F—A2Y—kH72317ac

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



EP1 8287

8287. XX XX XX XX XX XX

AEEEY ENAEER FEARKE REEN ENBESER FERKE WEED
[bar] [bar] [bar] [psi [psi] [psi]
0..25 75 50 75 0..30 90 700 G5
0.4 12 60 76 0..50 150 850  G6
0.6 18 100 77 0..100 300 1450  G7
0..10 30 200 78 0..150 450 2500  G8
0..16 48 200 79 0..200 600 2500  GA
0..25 75 300 80 0..250 750 2500  G9
0..40 120 300 81  0..300 900 4000  HA
0..60 180 400 82 0..400 1200 4000  HO
0..100 300 500 83  0..500 1500 4000  H1
0..160 480 750 85  0..1000 3000 5000  H2
0..250 750 1000 74 0..1500 4500 7000  H3
0..400 1000 2000 84  0..2000 6000 10000  H5
0..600 1500 2500 86  0..3000 9000 14500 G4
0..700 1500 2500 87  0..5000 12500 21750  H4
0...7500 18750 29000  H6
0..10000 ™ 18750 20000  H7
#*73> 5P: SEHAXE *Tav: HFARKE
0..25 12,5 60 55 0..30 150 1450 E5
0.4 20 100 56 0..50 180 1450 E6
0.6 30 200 57 0..100 450 3500 E7
0..10 50 200 58 0..150 700 4250 E8
0..16 80 300 5 0..200 700 4250 EA
0..25 125 300 60 0..250 1150 5750 E9
0..40 200 400 61 0..300 1150 5750 FA
0..60 300 500 62 0..400 1800 8500 FO
0..100 500 750 63 0..500 1800 8500 F1
0..160 800 1000 65 0..1000 4600 19000 F2
Y- TR RS 5 R: 0.5 %; WKL ESHBEES / /\DP>7: 14542 (AISI630) 25
X RV 5 R: 0.5 %; 744 FESJHEGRER / 1\ >/77: 1.4404 (AISI316L) 2 29 35
TR E RS S R: 0.3 %; KL EHBEEES / /\DD>77: 14542 (AISI630) bx)
TAREFEEY ZR: 0.3 %; 78 EAESER / 1\ 27514404 (AISI316L) 2 39 33
ENEGEH  c1/4" AR 10 R1/4"#XZ,DIN38582 19
G1/4" 4, —Jb: DIN 3869 17 M14x1.5 4R DINEN S0 6149-22 31
G1/4"# R, & WE HEE @ 0.5mm, ~—JL: DIN3869 15  7/16"-20UNF 7 Z. DIN38662 9 18
G1/4"#Z (EA5t) EN 8372 53 7/16"-20UNF-2A # X, SAE J1926-3 (Light Duty) 2 42
G1/2"# A (EA5t) EN 8377 11 7/16"-20UNF-2A # X, SAE J1926-2 (Heavy Duty) 69
1/4"NPT 4 & 30 7/16"-20UNF XX, SAEJ512 NV TA—FF—9 %
1/4"- 18 NPT A X 2 13 9/16™-18UNF-2A # X, SAE J1926-3 (Light Duty) 219 61
1/2"NPT AR 2 51 9/16"-18UNF-2A # X, SAE J1926-2 (Heavy Duty) 67

H72317ac =2 2/9 sensors@controls



EPI1 8287

8287. XX XX XX XX XX XX

EXkh FINAZTSHEN 175301-803-A (DIN 43650-A). #EPA 05
FINA R TS M12x1, 548, #18PBT 35
T INA A 754 Packard Metri Pack, Mat. PBT™® 51
FINART 54 MIL-C 26482, 618, & 12 02
FINARF 5% DIN72585 O— R 1. #1%: PBT (E5i#4E: Sn) 13 25
4 —7IUPUR (r—7 155>/ K PA 6-3), -20°C -+ +70°C 9 9 24
= IVPVC (r—FIbF 5> R PA6-3),-5°C -+ +60°C & 9 10 2
4r—7)LRaychem (5 —7)L45 > K PA6-3),-20°C -+ +100°C 8 9 10 08

HhES Hh BFER 1 (f£4R) U (fi£48)
4..20mA (U484 9V) /20 mA (= HHES) 9..32VDC 19
0..5VDC >25kQ <20mA 9..32VDC 14
05..5VDC >50kQ <20mA 9..32VDC b))
1..6VDC >50kQ <20mA 9..32VDC 16
0..10VDC >50kQ <20mA 15..32VDC 17
05..45VDC LYA AR wS  >50kQ <20mA 5(4.75 .. 5.25) VDC b ]

T7ET) Y—UFPM, -18°C... +125°C 61
<— )L EPDM, -40°C ... +125°C 63
<— )b NBR, -25°C ... +100°C 83
E—IEAYEVI T A 01,0 mm, 78143059 40
E—IEAYEV S TL AT 004 mm, FE14305 (2/1—23, 25)F f2l41.4404 (£ >4 — 33,35) % 44
=734 b EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, 7 — 7 JL4% 4 - 9 mm, A 5§4348 UL94-VO 46
=73 b EN 175301-803-A (DIN 43650-A)/</Y —/, -40°C ... +125°C, r—7 L% 4 - 9 mm, A 55$5348 UL94-VO 56
=73t b EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, — 742 4 -+ 9.5 mm), A 54348 UL94-V2 58
Z=T)bavE> b M12x1, 518 33
EUAHRIER: €Y1 +.EV2- 9
(HAES4.. 20 mA EF /N1 R T4 EN175301-803-A / DIN43650-AD )
EUETER: EY10ut.EY2-EV3+ o8
(HFMER 14.16.17 EFINA R TS5 EN175301-803-A / DINA3650-ADFH)
EVEBER: EY1+.E22- EV30ut 5
(HAES 141617, £F N1 A T4 EN175301-803-A / DIN43650-A0D )
EVERER: EV1+.EV3-EV5GR o
(HHESDHS .. 20mA ETINA XTS5 MI12x1, 518)
EEHER E1+ . EV3 -, EV4T—R )
(BHES 19, ETINA R TS5 35HDI M12x1, 518)
EEHER: EV1+.EV3- "
(HFMEB4 ... 20 mA, &7 /\A AT Z57% Packard Metri Pack 31BMD )
EASTRIER: EV1+.E20ut. B3 - %
(HAMES 141617 £T1\A R T 5% Packard Metri Pack 31EMD %)
EN175301-803-A (DIN43650-A) M BT ESTERA/\TT V7 MOy 724 FCEREESNTVE Y (HEA85°0) L9
T—7IEE 15m ™
T—7IEE30m 3M
T—7IEE50m 5M
BB P
BHaxn VM

VEBHRENSRIESEAVEDEREL

I BELNEbEEEN

) ESHERER 17 (G1/4") 121 11 (G1/2") & DI ATHE

9 EFIBEEER 10,11, 13, 18, 241 R4

S [EAEE > 10 bar

O AR RAME 180 bar CORAHFARRE 60 bar

N EFARERAE 480 bar TORASFARFE 160 bar

9 =7V REET I EBRLTZEWN (RARE50 m, 54— M VETHE)

91P68, A3 m, BRI +10°C -+ +35°C

10— 1VRE &A 3 m E8E < 16 bar

W EFSIE 50 DERELET, BXIEFER05 & 358

D DIHF S —23825, FESIEFED 13,1719, 53D FH N, HFUES 4 -+ 20 mA(O— R 19) D+

B QIS —23825, EFIEFED 1301719, 53D HIG, HFES 0.5..45VDC LA A M)w7(3—F23)Dd+
9 DFHXHE T —23 & 25

15) AR 13, 30, 31£51D IS

19 SAE J1926-3 (Light Duty)|CZEHLL f= A 350bar DRI E#BE, 20238 (TSAE J1926-2 (Heavy Duty)ICEHLLfz/\—T 3> &) ) —RATBFECTDCH RO THREIETFESBENLET
17 SAE J1926-2 (Heavy Duty)|ZZEHLL 1= 5RA630bar DRl E &5

19 ZDF T3V dEEEEEENG D LWL T YA VICIMERLEV TR TV REICRYABYE T,

H72317ac R—=V3/9 sensors@controls



EP1 8287

| ERESE <—JVFPM <—)V EPDM
(a—Fre1) (3—F63)

<—JV NBR
(3—F83)

10 G1/4" *R
17 G1/4" # X, >—]b: DIN 3869 v v v
15 Gl/4"# X, & Wig Bz @ 0.5 mm, >—Jb: DIN 3869 v v v

53 G1/4"F A (EH5t) EN 837
" G1/2"F A (EH5t) EN 837
30 1/4"NPT AR

13 1/4"-18 NPT AR

51 1/2"NPT AR

19 R1/4" # X, DIN3858

31 M14x1.5 7 A DIN EN ISO 6149-2 v
18 7/16"-20UNF 7 &, DIN3866

42 7/16"-20UNF 7 R, SAE4 (J1926) v
24 7/16"-20UNF *X X, SAE 512 1NV T A —TF—

61 9/16"-18UNF 7 A, SAE6 (J1926) v

R (B —F21L)

RGES #473—-F EHEE HFERKE Hh HEEE
[bar] [bar] [vDC]

EPI2.5A 8287752517 050000 0000 19 44 58 61 0..25 7.5 4..20mA 9..32
EP14.0A 8287762517 050000 0000 19 44 58 61 0 12 4..20mA 9..32
EP16.0A 8287 77 2517 05 0000 0000 19 44 58 61 0.. 18 4..20mA 9..32
EPI10.0A 828778 2517 05 0000 0000 19 44 58 61 0..10 30 4..20mA 9..32
EPI116.0A 8287792517 05 0000 0000 19 44 58 61 0..16 48 4..20mA 9..32
EPI125.0A 8287 802517 05 0000 0000 19 44 58 61 0..25 75 4..20mA 9..32
EPI40.0A 8287 812517 050000 0000 19 44 58 61 0..40 120 4..20mA 9..32
EPI60.0A 8287 82 2517 050000 0000 19 44 58 61 0..60 180 4..20mA 9..32
EP1100.0A 8287 832517 050000 0000 1944 58 61 0..100 300 4..20mA 9..32
EPI160.0A 8287 85251705 0000 0000 19 44 58 61 0..160 480 4..20mA 9..32
EPI250.0A 8287 74 2517 05 0000 0000 19 44 58 61 0..250 750 4..20mA 9..32
EP1400.0A 8287 842517 050000 0000 19 44 58 61 0..400 1000 4..20mA 9..32
EPI600.0A 8287 86 2517 05 0000 0000 1944 58 61 0..600 1500 4..20mA 9..32
EPI2.5V 8287752517 050000 0000 17 44 58 61 0..25 75 0..10VDC 15..32
EPI4.0V 828776 2517 05 0000 0000 17 44 58 61 0 12 0..10VDC 15..32
EPI6.0V 828777 2517 05 0000 0000 17 44 58 61 0..6 18 0..10VDC 15..32
EPI10.0V 828778 2517 05 0000 0000 17 44 58 61 0..10 30 0..10VDC 15..32
EPI16.0V 8287792517 050000 0000 17 44 58 61 0..16 48 0..10VDC 15..32
EPI25.0V 8287802517 050000 0000 17 44 58 61 0..25 75 0..10VDC 15..32
EPI40.0V 8287812517 050000 0000 17 44 58 61 0..40 120 0..10VDC 15..32
EPI60.0V 8287 82 2517 050000 0000 17 44 58 61 0..60 180 0..10VDC 15..32
EPI100.0V 8287832517 050000 0000 17 44 58 61 0..100 300 0..10VDC 15..32
EPI160.0V 8287 852517 050000 0000 17 44 58 61 0..160 480 0..10VDC 15..32
EPI250.0V 8287 742517 050000 0000 17 44 58 61 0..250 750 0..10VDC 15..32
EP1400.0V 8287 84 2517 05 0000 0000 17 44 58 61 0...400 1000 0..10VDC 15..32
EP1600.0V 8287 86 2517 05 0000 0000 17 44 58 61 0..600 1500 0..10VDC 15..32

H72317ac N—J 4/9 sensors@controls



EP1 8287

iz
BRT—4% H7 /R EE 4..20 mA: 24 (9..32) VDC
0..5VDC: 24 (9..32) VDC
0.5..5VDC: 24 (9..32) VDC
1..6VDC: 24 (9..32) VDC
0..10VDC: 24 (15..32) VDC
05..45VDC Lo 7F XUy y
10..90% Uy 5 + 0.25VDC
B EHEEE Typ. 1ms/10..90 % EHES
AAYFFYTAA 100 ms
BRI SBETE @ 25°C 5 2R 4..20 MA: Bk Uy = 32VDC
0..10VDC,0..5VDC, 1..6 VDC: &K U =28 VDC
05..45VDC LA % My %: Bk Uy, = 14 VDC
RIES&H AETRE -40°C.... +125°C
BAEEE -40°C... +125°C
r—7IVPVC:-5°C ... +60°C
4r—71VPUR: -20°C.... +70°C
r—71VRaychem: -20°C ... +100°C
REZR IP65, IP67, IP68
E KI5 % HExF
i 4RED 15 g RMS (20 ... 2000 Hz) IZ &k J EN 60068-2-64
25 gsin (80 ... 2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C) Ik E
9 EN 60068-2-6
[igeiE = 5009/ 1 msickWUE T EN 60068-2-27
EMCERmLE Izyyay EN/IEC 61000-6-3
121274 EN/IEC 61000-6-2
BT —% 1 (iR AT D) 1.4542 (AISI630)
FESHEGER (MR AE AT ) 1.4542 (AISI630) £ 7zId 1.4404 (AISI316L)
NTTVY 14542 (AISI630) 1zl 1.4404 (AISI316L)
=)y FPM/EPDM/NBR
BRIZY AXERESRLTIEY
B8 ~80..110g
il N ANI% 25Nm
VERERESRL TN

H72317ac ~N—¥5/9 sensors@controls



EP1 8287

BE
HIERERE 0.3 % FIEFERE 0.5 %
BmES 23/33 EmES 25/35
F—=2)VITZ5—/\VR @-25...+85°C [% FStyp.] +1.0 *1.75
BE @ +25°C [%FS typ.] +03 *0.5
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] +0.2 0.2
BEREYOSER/NY [% FS/K typ.] *0.01 +0.03
1ERPLEM @ +25°C [% FS typ.] *0.1 0.1
180° ElEsbsirBRTE M (REIE ) [% FS&K] 0.5 mbar 0.5 mbar
BEISX03%
1
3
= 2 = p————
= | - __; 4 S T By S | = [ 11
o e e e I e e
2 ) —eT= T [ | [ T r—Tel————
= 3
4

“50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130

Temp. (°C)
max. — — typ.—— [ TEB(-25...+85)

FEEYZ2X 0.5 %

7

6 —

5 L=

4 =~ —
3 = e
i 2 =~ L— T —
R =
® 04-— ettt ——t—f
P e e S =
< i = — = - — = ]

: N

: —

7

50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp.(°C)
max. — — typ.—— 1 TEB(-25...+85)

FFaAtvk T—32Y—| www.trafag.com/H72317
FiRE www.trafag.com/H73317
7747 www.trafag.com/H70692

H72317ac = 6/9 sensors@controls



EP1 8287

TiE

40 i 39

ol 1.4305
QR R L N
[S] % (S (] (S
8287 XX XXXX.05.XX.XX 8287 XX XXXX.35.XX.XX 8287 XX XXXX.51.XX.XX
37.5 13 44.4 139
(:,:—; S 1 1 i _ \\\4\ [ |
; - e I - -
"""" Ll 1 i =1 1
A\ A
et \ oy ®
SR 8 1.4301 FE S 1.4301
QT [S] | (S
8287 XX XXXX.02.XX.XX 8287 XX XXXX.25.XX XX
36-38 with male thread | 35.5 cable length 15
48.5-50.5 with female
thread
: 5
o e ———
)

048-06.2

8287 .XX.XXXX.24/22/08. XX.XX

H72317ac R—=J7/9 sensors@controls



TiE

G1/4"
M5

o)

HEX27

8287 XX XXT1.XX.XX.XX

10145

>

8=

8287 XX.XXT9.XX.XX.XX
14.5

0-Ring

(8.92x1.83

M5x7

7/16"-20UNF
SAE4(J1926) @295
HEX27

8287 XX.XX42 XX.XX.XX

uai
L

e (1)

1)Tightening torque 50...60 Nem

37

8287 XX.XXXX.XX.XX.46/56

H72317ac

12_2 145

05.05x3U

05.05x3U

8287 XX.XX30.XX.XX.XX
13.5_ 145
Ofing 11
B11.3x2.2 h
|
05.05x3U
M5x7
M14x1.5
DIN6149-2  929.5
HEX27

8287 XX XX31T.XXXX.XX

14.5

0O-Ring
08.92x1.83

M5x7

7/16™20UNF
SAEA(J1926) g5

HEX27

8287 XX.XXXX.69.XX.XX

5.5 27

s

LU,

1)Tightening torque 50...60 Nem

8287 XX XXXX.XX.XX.58

12_2 145

G1/4"
1
|

int. dampin
0.5

Seal
DIN3869
029.5
HEX27

8287 XX.XX15.XX.XX.XX

14 _ 145

=

021
1/4"-18 NPT
_us

HEX27 ——r—

20 .
=
8287 XX XX13. XX XX.XX
8287 XX XXT18.XX.XX.XX
145
ORing -2
2122 )
M5x7 _
9/16™18UNF
SAE6(J1926)  029.5
HEX27

8287 XX.XX61.XX.XX.XX

54..60

8287 XX XXXX.XX.XX.33

EP1 8287

15

[

G1/4
EN837|
9.5
05
L
Il

o [~
o IR
o~ DO
QT

8287 XX.XX53.XX.XX.XX

13.5 6.5 145

05.05x3U

8287 XX XX51.XX.XX.XX

7/16"-20UNF SAE J512

o —= —
S
1.5
8.6
8287 XX.XX24 XX XX.XX
14.5
12 2.3
0-Ring
012x2

msx7 P
9116 18UNF 7 [i

SAE6 (J1926) 0295

HEX27

8287 XX XXXX.67 XX.XX

sensors <0 controls



EP1 8287

REFR/ EREGR

P65 *4 IP67%%% P67 IP67% %% IP69K*
TR M12x1 Packard MIL-C 26482 DIN 72585%%)
EN175301-803A 51 Metri Pack Code 1
3@
05 35
32
5
o
1
12 92 94 | G9
P /T 1® Ustpossummy 2 1 40101 1 1 A
uom-—:—:—@ Us (neg. Supply) 1 2 1133 2 3 B
I 1—-—(;’—@ Earth (housing) e ) 5 5 4 E
o ——— Shield***
8287 xx.xxxx.xx.19
122 98 | 97 99
- forDC
P T H—Swely @ | 2 31 2 1 1 1
Output @ 3 1 3 4 3 2 2
—————+— Common O 1 2 2 3 2 3 4
u r—‘;‘-@ Earth (housing) ® ©) ® 5 3
&~ Shield ***)
8287 xx.xxxx.xx.14/16/17/
22/23

Y DI, HFHES23

MIREBINCT—T IV ry MOABRIRIFSNTOSIHEDH
WTST/r—=TIVH ST TRE

0 R Y — IV R LIer — T IVERIE AR T ST D+

RESH / BRES

IP68 max.3 m IP68 max.3 m
Gr=llh= =7 1%
24/22 08

P -—I‘:}—@ Us (pos. Supply) = Din
4720mA'_:_:_@ Us (neg. Supply) S 2
| 1—-—(—,—@-) Earth (housing) = i#
L Shield**®
o 8287 xx.xxxx.xx.19

R forDC
P T H—Swly @ =i o
— Output ® 5 =]
—r—1—+—+— Common  © X =
U .——b‘-@ Earth (housing) & ﬁ

&~ Shield ***

8287 xx.xxxxxx.14/16/17/
22/23

H72317ac ~R—=9/9 sensors@controls



